

昨天,李博亚的身体又有了好转,他能自己端着碗吃饭了。

“稀饭、馒头,还有他最喜欢吃的香菇炖柴鸡。”昨天下午,李博亚的父亲在电话里兴奋地
向晚报记者报出了儿子的菜谱……

记者 常亮 张竞秋

“90后最帅铁警”新闻追踪

稀饭、馒头、香菇炖柴鸡

昨天,博亚自己能端着碗吃饭了

听记者说很多晚报读者牵挂着博亚

博亚的父亲很感动:“我代表全家,通过晚报感谢所有关心孩子的人”
“我们一起为博亚加油,争取早日康复,早日回到郑州”

“我代表全家人,通过晚报感谢大家”

为避免打扰李博亚养病,最近一段时间,不少媒体都是通过他的父亲李长松(家乡人习惯叫他李松)了解情况。每次打通李长松的电话,他总是会很热情地先说上几遍“谢谢大家的关心”。

“最近两天博亚心情不错,吃饭情况也越来越好。”李长松说,特别是昨天,博亚已经能够自己端着碗吃饭了,而且笑脸也特别

多。“昨天吃得很丰盛,有稀饭,有馒头,还有他平时特别喜欢吃的香菇炖柴鸡。”

在替博亚开心的同时,晚报记者向李长松转达了郑州市民和晚报读者对博亚的关心和祝福。

“听到咱老家人的关心,心里特别感动。我想代表我们全家人,通过咱郑州晚报,向所有关心博亚的人说声谢谢。让我们一起为博

亚加油,希望他早日康复,能早日回到郑州。”李长松的声音微微发颤。

李长松说,由于博亚左腿下部坏死的情况相对比较严重,仍需要观察。“但可以控制,尚不需要手术。”

据李长松介绍,目前博亚的感染危险期还没有度过,具体脱离重症监护室的时间,需要根据恢复情况才能确定。

为方便他浏览网友祝福,心理医生掏钱买 iPad 送给博亚

李博亚救人受伤以来,社会各界一直都
很关注他各方面的情况。

李博亚笑了,他给大家敬了个礼,他能吃鸡腿、苹果了,他的脚有知觉了,他可以靠着被子坐起来了……不管是精神状态还是伤势恢复,也不管是多么细微的变化,只要是李博亚往好的方向发展,每一个消息都让大家倍感欣慰。

除了全国各大媒体的持续性报道和密切

关注外,很多网友也通过网络给博亚送祝福和鼓励。“希望这个勇敢、坚强、乐观的男孩早日恢复健康。”

李长松说,尽管博亚在重症监护室,但大家对他的关心,他都知道。“我们告诉他了,孩子一直都在说‘感谢’、‘给大家添麻烦了’。这两天身体状况刚好一些,他就委托张旭医生帮他发了条微博,向关心、帮助他的人们表示感谢,还说自己会好好配合医生治疗,好好

养伤。”

“一直负责给博亚做心理疏导的刘文明医生,前天自己掏钱给博亚买了个礼物——一台崭新的 iPad,想让博亚亲眼看一看大家对他的关心,希望他能恢复得更快、更好。”李博亚的老师周蕊说,有了这个 iPad,博亚能够第一时间与外界沟通,对他的恢复应该很有利,“年轻人,喜欢这个。”



昨天,李博亚和医护人员交流,他笑得很开心,大家看了很欣慰。 新华社发

百度有个“李博亚吧” 网友一起送祝福

“看到关于李博亚的新闻,很心疼,希望大家珍爱生命!李博亚加油!希望你能早日站起来!本性良善之人,必有好报!”

……

最近一段时间,除了媒体报道和微博发布的信息,百度贴吧里的“李博亚吧”关注度也格外高,网友在里面写满了李博亚的事迹介绍和祝福。

如果你也有祝福送给“90后最帅铁警”,去“李博亚吧”里留言吧。



一汽-大众
FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

迈腾2012年型 尊享智“惠”购车方案



MAGOTAN 迈腾

如何轻松开启后备箱?人性化的创新智慧早已为您考虑周全

迈腾2012年型,搭载便捷的后备箱盖感应开启功能,全系上市。后备箱下部增设传感器,可自动识别脚步移动打开箱盖,为您带来轻松体贴的使用感受。此外更有第二代智能泊车辅助系统, XDS动态电子差速锁, ACC自适应巡航系统, 后排座椅加热, 丹拿豪华音响系统, 前后排空调分区可控等创新科技, 敬请莅临一汽-大众特约经销商处体验。

迈腾 智臻成就,辉映人生



Das Auto.

河南润众实业有限公司 0371-60306111
河南裕华奥捷汽车销售服务有限公司 0371-66785866

河南万通一汽贸易有限公司 0371-65550078
河南豫港华翔汽车销售服务有限公司 0371-65730522

河南合众汇金实业有限公司 0371-65697188